

围绕中心工作履行监督职责

去年我市审计促进增收节支4.4亿元

本报讯(记者邱爽)2014年,全市审计机关坚持“围绕中心、服务大局、依法审计、突出重点、求真务实”的工作方针,紧紧围绕反腐、改革、发展和全市工作大局,把审计的重点工作放到了以监督检查财政收支的真实合法效益为基础,着力反映公共资金使用、公共权力运行和公共部门履职尽责情况上,认真履行审计监督职能,促进增收节支4.4亿元。

2014年,我市审计机关依法履行经

济发展“安全员”职责,组织对稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险政策贯彻落实情况进行了跟踪审计,重点关注国家重大政策措施和宏观调控部署落实情况,及时发现和反映新情况、新问题,推动了经济平稳健康运行。为履行好审计的公共资金“守护者”职责,我市审计机关在2014年的工作中围绕财政预算资金的收缴、分配、拨付及使用环节,对市级财政预算执行、县级财政决算、行政事业单位财务收支等情况进行审计。围绕贯彻中央八项规定精神和国务院

“约法三章”要求,对“三公”经费和会议费管理使用情况进行专项审计,较好地发挥了审计促进转变作风的职能作用。通过认真开展政府投资建设项目审计,促进了规范投资行为,有效避免资金的损失浪费。

为切实承担起政策落实的“督察员”职责,2014年我市审计机关围绕民生资金和民生项目认真开展了各项审计工作,揭示了存在的问题,提出了整改建议,促进了民生政策落实。

为认真落实中央关于《党政主要领导和

干部和国有企业领导人员经济责任审计规定》,市经济责任审计局组织相关部门认真开展了经济责任审计工作,全年共对69名党政领导干部进行了经济责任审计,对发现的重大违法违规问题,依法进行了处理,并进一步健全了责任追究和问责机制。

据统计,2014年,全市审计机关共完成审计项目480个,查出违规金额87235万元,管理不规范金额870369万元,并通过上缴财政、减少财政拨款或补贴、归还原渠道资金等,促进增收节支44193万元。

冯晓仙在宝丰县调研循环农业发展情况时指出

加快发展步伐 推动转型升级

本报讯(记者刘晓雷)3月17日下午,副市长冯晓仙带领市直有关部门负责同志到宝丰县调研循环农业发展情况。

冯晓仙一行先后来到平顶山市顺义养殖有限公司、河南康龙实业集团、河南红英农业科技服务有限公司实地察看,详细了解企业循环链条、经营模式、技术优势、建设规划、市场前景等情况。

冯晓仙指出,要积极创新发展理念,转变农业发展方式,积极探索以畜牧业为龙头、农牧结合的现代生态循环农业的发展道

路,进一步加快发展步伐,推动农业转型升级、提质增效。要以循环农业为突破口,大力发展现代农业,积极推进循环农业试验区建设,认真总结推广现有循环农业发展模式,不断加大招商引资力度,上延下拉产业链条,完善循环模式,真正形成农林牧深度融合、种养加合作发展、产供销互相衔接的现代生态循环农业生产体系,全面提升我市农业综合竞争力和可持续发展能力。要建立健全新型农业服务体系,完善投融资平台,探索建立追溯平台,加强创新平台建设,强化社会化服务能力建设。

强化基础设施建设 加大市场管理力度

湛河区西苑综合市场面貌焕然一新



市民在西苑综合市场内采购,市场保洁人员在市场内保洁。

去年我市新增绿色建筑46.4万平方米

本报讯(记者毛玺玺)因在去年我市建设科技推广及绿色建筑推广方面成绩显著,日前,市住房和城乡建设局被授予省建设科技推广先进单位称号。

据了解,日前,省建设科技协会工作会议暨表彰会召开,会上表彰了在我省住房和城乡建设领域关键技术攻关、产品开发、成果推荐、应用转化中做出突出贡献的单位,其中,我市住建局被授予省建设科技推广先进单位称号,鲁山县住建局荣获绿色建筑创新先进单位称号,此外,市住建局共有9人荣获全省建设科技先进个人称号。

据介绍,市住建局在2014年度的建设科技推广及绿色建筑推广方面成绩显著,去年我市绿色建筑从无到有,并得到快速推广,全年我市新增绿色建筑总面积达46.4万平方米,增量位居全省第一,总量进入全省第一方阵。

卫东区企业退休人员养老保险身份认证提速

本报讯(记者孙聪利)“把身份证放在这上面,食指放在采集仪上,您看着摄像头。好,可以了。”

“这就行了?这么快?”

3月17日上午9时许,在卫东区行政服务大厅内,59岁的企业退休人员王延琴按照卫东区社保局工作人员王慧的引导,仅用十几秒钟,面前的设备上就显示“王延琴 认证成功”的字样。

整个过程,王延琴觉得有点快得“不可思议”,在得到王慧肯定的答复后,她才笑着离开。

“以前都是到社保局的楼上去认证指纹,老年人本来腿脚就不好,还要上楼,来得晚了得排队,有时候想指纹要摁几次,现在一次就好了。这是我们今年3月份新投用的大型自助式指纹认证终端机。”王慧说,每年3月至6月是企业退休人员办理养老保险参保和信息认证核对的时间,由于该区社保局没有单独的办事大厅,全区1600多名企业退休人员就要到社保局办公地点办理,给老人带来很大不便。

为了在最大程度上给群众提供方便,该局先是把企业退休人员养老保险参保业务搬至区行政服务中心大厅,又于今年初在行政服务中心大厅设立指纹认证采集点,并引进了河南省社会养老保险指纹身份认证系统自助认证终端,专门抽调了两名业务骨干,轮流在终端设备前指导、协助企业退休人员办理认证操作。每人完成信息认证只需十几秒钟,效率比以前大大提高,目前全区已有552人完成了指纹身份信息认证。

此外,该设备服务的人群也更大,只要身份信息在河南省内,均可以进行指纹身份信息认证。

“窗口服务和自助服务相结合,尽全力给群众提供最全面、最方便的服务。”卫东区社保局局长李国栋说,以后会继续升级服务,参保人员可在自助终端上体验包括个人社保信息明细查询、缴费申报等社保办理的“一站式”服务。

本报(记者邱爽)3月18日上午,湛河区创建办检查西苑路环境卫生时看到,整条道路干净通畅,原有的游商游贩不见了踪影,西苑综合市场整洁有序。这得益于近期西苑综合市场强化基础设施建设和加大管理力度。

上午9时许,检查组来到市区西苑路,只见道路整洁,机动车道、非机动车道,原来游商游贩占道经营现象没有了。进入西苑综合市场,购物的顾客络绎不绝。检查人员看到道路每隔20米设置一个蓝色垃圾桶,摊主自觉地将垃圾和杂物丢进桶中。市场中央区域的彩钢大棚支撑骨架重

新喷了漆,菜台新贴了瓷片,沿街门店统一了门头。墙体经过粉刷,墙体下侧毒饵洞喷有编号。整个市场分区经营,米面粮油蛋、蔬菜瓜果调料、牛羊肉、海鲜等主副食一应俱全。“这个市场啥都有,需要买什么全能搞定,自然不会去找路边摊贩了。”一位正在买菜的大姐说。“以前都在马路上买,人多车多,还有小偷儿,买个菜都不安生。”

湛河区叶留村村委会主任郭现峰告诉记者,过去由于西苑综合市场基础设施破损严重、摊位少等原因,西苑路、西苑东路两侧侧挤满了小商贩,交通拥堵不堪,道路环

境脏乱差。为了给周边居民创造一个良好的生活环境,该村决定筹资对西苑综合市场进行提档升级,修补市场内路面和顶棚,统一门头,设置健康教育宣传栏,清理市场内长期积存的生活垃圾和建筑垃圾,规划停车位,清理粉刷菜台、墙体,增加8名保洁员做到垃圾日产日清,整个市场面貌焕然一新。



第五十个创卫“五个一”竞赛评出红黑旗

本报讯(记者邱爽)3月18日,记者从市创建办获悉,按照我市创卫有关精神和市创建指挥部部署,各区及市直单位近日对近郊乡镇、街道和市直、区属二级责任单位开展第五十个创卫“五个一”竞赛活动,结合市创建办暗访情况,评选出本轮“五个一”红黑旗。

新华区乡镇、街道评比中获红黑旗的是矿工路街道,获黑旗的是焦店街;

卫东区乡镇、街道评比中获红黑旗的是优越路街道,获黑旗的是鸿雁街;

湛河区乡镇、街道及辖区单位评比中

获红黑旗的是滨河街道;获黑旗的是姚屯U形市场(姚屯大道与创建路交叉口路南);

新城区乡镇、街道及辖区单位评比中获红黑旗的是皇台街道、高新发展所、高新区城管中心,获黑旗的是东方绿地经济适用房小区项目工地;

公安系统获红黑旗的是轻工路派出所、矿工路派出所,获黑旗的是新城区派出所;住建系统获红黑旗的是新华区建设局、

市城管处维修一队,获黑旗的是市城管处路灯管理所;

环保系统获红黑旗的是卫东区环保局,获黑旗的是高新区城建环保局;

交通系统获红黑旗的是市公路管理局,获黑旗的是许平南高速公路平顶山管理处;

市场排名中获红黑旗的是孵化园市场,获黑旗的是湛南路早市;

卫生系统获红黑旗的是湛河区卫生局,获黑旗的是高新区社会事务局;

食品药品系统排名第一的是市食品药品监督管理局新华分局。

配合化工产业集聚区通水设施建设

平燃公司叶县分公司连续59天守护管道安全

本报讯(记者毛玺玺)3月17日,平顶山化工产业集聚区内通水。通水的成功,也与平顶山燃气有限责任公司叶县分公司连续59天严密监护管道安全分不开。

3月17日,记者从平燃公司了解到,为配合好位于叶县境内的平顶山化工产业集聚区的配套设施建设,同时守护好燃气管道安全,叶县分公司连续59天对集聚区的第三方施工进行严密监护,保证了燃气管线安全运行,也保证了供水管道的顺利铺设。

据介绍,近段时间平顶山化工产业集

聚区处于各类配套设施的管网铺设高峰期,其中,供水方面需要动用大型机械等重型设备开挖路面。1月18日,平燃公司叶县分公司巡线工邓海朋在进行日常巡线时,发现市自来水公司正在产业集聚区内进行沿路开挖,铺设供水管道,但施工段的地下燃气管线呈“之”字形复杂走向,深埋着1处高压、1处次高压、3处中压燃气管线,稍有不慎将影响到园区内多家大型工业用户的正常生产和用气安全。当天,平燃公司叶县分公司就派出专门的监护人员现场监护,并多次参

与施工碰头会、相互沟通,认真做好管线和阀门的交底工作,防止燃气管网被不慎破坏。

“施工方很配合我们的工作,但他们工期很紧,对我们的管网铺设走向不是很清楚,我们及时安排人员监护并为施工方提供走向参考信息,大家配合着共同保证了施工顺利进行和管网安全运行。”邓海朋介绍说,该公司监护人员从1月18日起每天早来晚走坚守岗位监护第三方施工,直到3月17日平顶山化工产业集聚区通水他们才结束该项工作。

省政府安委会安全生产督导组莅临我市

易旭升为组长,崔建平参加汇报会

本报讯(记者邱爽)3月18日下午,以省环保厅党组成员、环境监察总队队长易旭升为组长的省政府安委会安全生产督导组莅临我市,检查指导我市安全生产工作。副市长、市公安局局长崔建平汇报了市安全生产工作情况,并陪同督导组先后到石化新城区七中加油站和新城区肖营村棚户区改造项目工地现场检查我市安全生产工作。

崔建平说,去年以来,全市各级、各单位以安全生产网格化监管为抓手,扎实推进“安全平顶山”创建、企业安全生产风险

预控管理体系建设和安全生产标准化建设,集中开展安全生产“六打六治”打非治违专项行动,不断加大事故隐患排查治理力度,确保了全市安全生产形势的持续稳定。在下一步工作中,将以此次督导为契机,认真贯彻落实中央领导同志关于安全生产工作的重要指示精神,狠抓各项安全生产工作措施的落实,严格落实各级领导带班安全生产责任制,认真做好煤矿安全监管工作,深入开展重点行业领域安全生产专项整治,进一步强化安全生产基层基础,为全省安全生产形势的持续稳定做出应有贡献。

我市8家农村综合服务社荣膺五星级社

本报讯(记者田秀忠)记者3月18日从市供销社获悉,在全省农村综合服务社星级社创建活动中,我市有8家农村综合服务社被评为全省五星级社并受到表彰。

这8家农村综合服务社为:鲁山县马楼乡留聚综合服务社、鲁山县瓦屋村综合服务社、鲁山县马楼乡张村综合服务社、鲁

山县周庄村综合服务社、湛河区北渡农村综合服务社、湛河区汴城农村综合服务社、湛河区李三庄农村综合服务社、湛河区平桐路农村综合服务社。

据介绍,为带动全省供销社农村综合服务社又好又快发展,省供销社在全省范围内开展了五星、四星、三星三个等级的星级社创建培育工作。

中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局

关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

第5号

根据申请,依据《中华人民共和国银行业监督管理法》、《中国银监会农村中小金融机构行政许可实施办法》,中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局核准以下机构更名开业,换发《中华人民共和国金融许可证》,业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依据有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。发证机关:中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局。现予以公告。

机构名称:平顶山市市郊农村信用合作联社平桐路分社
机构编码:E0168U341040017
许可证流水号:00585054
批准成立日期:2007-04-16
批 所:河南省平顶山市平桐路中段虹昊机械制造有限公司院内

邮政编码:467000
联系电话:0375-3409993
发证日期:2015-03-12

机构名称:平顶山市市郊农村信用合作联社丰莱分社
机构编码:E0168U341040023
许可证流水号:00585055
批准成立日期:2007-04-16
住 所:河南省平顶山市西环路中段丰莱果品交易中心办公楼北三间底商

邮政编码:467000
联系电话:0375-3409993
发证日期:2015-03-12

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。